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1. SPLOŠNE DOLOČBE
Ta pravila določajo način izvedbe nagradne igre »S Flik transakcijami zadenite električni skiro« (v nadaljevanju nagradna 
igra), ki jo prireja SKB banka d.d. Ljubljana, Ajdovščina 4, 1000 Ljubljana (organizator).

Nagradna igra bo potekala od 16. 10. 2020 do vključno 15. 12. 2020 na spletni strani www.skb.si/flik-nagradna-igra. 
Organizator ima pravico, da akcijo predčasno prekine.

Oglaševanje in udeležba v nagradni igri poteka v skladu s predpisi o oglaševanju Flika, ki ga zastopa organizator 
nagradne igre.

Namen nagradne igre je promocija mobilne aplikacije Flik Pay. Nagradna igra poteka na spletnem naslovu strani  
www.skb.si/flik-nagradna-igra.

Vsi udeleženci, ki pristopijo k nagradni igri, so seznanjeni z njenimi pravili, jih sprejemajo in se zavezujejo, da jih bodo 
upoštevali. Pravila so objavljena na spletni strani: www.skb.si/flik-nagradna-igra.

2. KDO LAHKO SODELUJE V NAGRADNI IGRI 
V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, stare 15 let in več, s stalnim bivališčem v RS, ki imajo v SKB banki v času 
trajanja nagradne igre odprt račun ali ga odprejo do vključno 15. 12. 2020 in do navedenega datuma opravijo vsaj eno Flik 
transakcijo, ter se prijavijo za sodelovanje v nagradni igri (v nadaljevanju: uporabniki). 

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v družbi SKB banka d.d. Ljubljana, njihovi družinski člani (zakonec, 
zunajzakonski partner, partner v registrirani istospolni partnerski skupnosti, starš, otrok) in druge fizične ali pravne osebe, 
ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi nagradne igre.

3. NAČIN SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI 
Uporabniki lahko v nagradni igri sodelujejo na dva načina: 
1. S potrditvijo sodelovanja na prejeto e-mail obvestilo ali
2. Z izpolnitvijo vnosnega polja na spletni strani organizatorja: www.skb.si/flik-nagradna-igra.

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da uporabniki opravijo vsaj eno Flik transakcijo in sprejmejo Pravila nagradne igre 
do vključno 15. 12. 2020. Uporabnik lahko v žrebanju sodeluje z več Flik transakcijami in tako poveča svoje možnosti za 
osvojitev nagrade. Uporabnik z več transakcijami bo v žrebu sodeloval večkrat.

Po uporabnikovi potrditvi Pravil nagradne igre se bo preverjalo, koliko Flik transakcij je opravil v obdobju trajanja 
nagradne igre, tj. od 16. 10. 2020 do vključno 15. 12. 2020, s čimer se uporabnik izrecno strinja.

Organizator si pridružuje pravico, da sodelujoče, ki ne delujejo v skladu s pravili in pogoji sodelovanja, trajno izloči iz 
sodelovanja v nagradni igri. Prav tako si organizator pridržuje pravico iz nagradne igre izločiti sodelujoče, za katere sumi, 
da so igro osvojili s kakršno koli obliko goljufije. Ukrep se izvrši brez opozorila in nepreklicno.

PRAVILA NAGRADNE IGRE »S FLIK TRANSAKCIJAMI ZADENITE 
ELEKTRIČNI SKIRO«



 Stran 2 od 3

Pravila nagradne igre  
»S Flik transakcijami zadenite električni skiro«

4. NAGRADE IN PREVZEM NAGRAD 
Glavna nagrada je električni skiro Xiaomi Mi Scooter 1S v vrednosti 529 EUR. Denarno izplačilo nagrade ni mogoče, pravice 
do nagrade pa tudi ni mogoče prenesti na tretjo osebo.

Žrebanje bo potekalo na sedežu organizatorja 16. 12. 2020, v prisotnosti tričlanske komisije, ki jo določi Sektor Marketinga 
organizatorja. O žrebanju se bo sestavil zapisnik, ki ga podpišejo vsi člani komisije. Rezultati so dokončni, ugovor po teh 
pravilih pa ni mogoč. 

Nagrada bo podeljena izžrebancu, ki bo izpolnjeval pogoje skladne s temi pravili. 

Nagrajenec bo o nagradi in pogojih prevzema nagrade obveščen po elektronski pošti ali preko telefonskega klica dne  
17. 12. 2020. 

Nagrajenec bo moral organizatorju v roku 5 dni od obvestila o nagradi posredovati dodatne osebne podatke, v skladu 
z navodili organizatorja, v kolikor bo to potrebno. V primeru, da izžrebanec pravočasno ne posreduje točnih in pravilnih 
zahtevanih podatkov, se šteje, da je nagrado zavrnil, organizator pa je prost svoje obveznosti glede izročitve nagrade 
izžrebancu. Nagrada se v takem primeru ne podeli. 

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če: 
• nagrajenec ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje v nagradni igri, 
• se ugotovi, da je sodelujoči v nagradni igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre, 
• organizator sumi, da je sodelujoči prišel do nagrade z goljufijo. 

S sodelovanjem v nagradni igri nagrajenec soglaša, da organizator objavi njegovo ime in priimek na spletnem naslovu 
www.skb.si/flik-nagradna-igra in na družbenih profilih SKB banke.

5. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE 
Organizator bo od nagrade, katere vrednost presega 42 EUR, odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi 
zakonskimi predpisi. V ta namen bo moral nagrajenec organizatorju posredovati tudi svojo davčno številko. Nagrajenec 
se izrecno strinja, da gredo morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo v breme nagrajenca. 
Organizator bo akontacijo dohodnine od nagrad odvedel, ko bo podelil nagrado.

6. ODGOVORNOST ORGANIZATORJA
Organizator ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrad, s čimer se 
nagrajenec, ki prejme nagrado iz naslova te nagradne igre, izrecno strinja.

Organizator ne prevzema odgovornosti za:
• nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte, internetne povezave ali telefonske linije sodelujočega,
• kakršnekoli posledice, ki bi utegnile nastopiti kot posledica sodelovanja v tej nagradni igri nasproti sodelujočim v 

nagradni igri in/ali kateremukoli tretjemu,
• nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih 

tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve,
• kakršnekoli druge neželene posledice, ki bi jo sodelujoči utrpeli zaradi sodelovanja v nagradni igri.

Organizator si v izrednem primeru predčasne prekinitve nagradne igre iz razlogov, ki niso na njegovi strani, pridržuje 
pravico, da nagrado podeli med tistimi, ki so v nagradni igri sodelovali do trenutka prekinitve ali pa da nagradne igre, brez 
kakršnihkoli obveznosti do sodelujočih, ne dokonča, vse v skladu s presojo organizatorja. 

V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila …), lahko organizator nagradno igro tudi odpove. O 
tem mora prek svoje spletne strani obvestiti udeležence in tem tudi ne odgovarja za morebitno nastalo škodo.
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7. VAROVANJE PODATKOV
Udeleženci v nagradni igri sodelujejo prostovoljno, s sodelovanjem pa soglašajo z obdelavo svojih osebnih podatkov 
za namen izvedbe nagradne igre (kontaktiranje izžrebanih oseb, ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za sodelovanje v 
nagradni igri, javna objava podatkov nagrajencev ter izpolnjevanje davčnih obveznosti skladno z zakonodajo). V ta namen 
se bodo obdelovali podatki, kot so ime in priimek, naslov prebivališča, telefonska številka ali elektronski naslov, št. TRR 
računa, podatki o transakciji, ki ste jo izvedli s Flikom ter drugi podatki, ki jih morate posredovati ob prejemu nagrade. 
Udeleženci jamčijo za pravilnost posredovanih podatkov. . Podatki o sodelujočih, ki ne bodo izžrebani, se bodo hranili še 
6 mesecev od zaključka nagradne igre, podatki o nagrajencu pa še 10 let od zaključka nagradne igre, v skladu z davčnimi 
predpisi. 

Soglasje za obdelavo podatkov lahko kadarkoli prekličete, pri čemer preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave, 
ki se je izvajala do vašega preklica. Zahtevo za preklic lahko podate s pisnim zahtevkom po elektronski pošti na naslov: 
flik.nagradna@skb.si. Organizator vas bo o prenehanju uporabe osebnih podatkov obvestil v najkrajšem možnem času 
po prejemu zahteve. V primeru preklica soglasja, se šteje, da odstopate od teh pravil in v nagradni igri ne morete več 
sodelovati. 

Sodelujoči v nagradni igri imajo pravico do dostopa do podatkov, pravico do popravka in izbrisa, pravico do omejitve 
obdelave, ugovora in prenosljivosti podatkov. Zahtevo za uveljavljanje pravic lahko podate preko elektronske pošte na 
naslov flik.nagradna@skb.si. Če menite, da so vam z obdelavo osebnih podatkov kršene pravice, imate tudi pravico, da 
vložite pritožbo pri Informacijskemu pooblaščencu. 

Podatki o sodelujočih ne bodo posredovani tretjim osebam, med tem ko se bodo podatki o nagrajencih posredovali 
Finančni upravi RS, zaradi izpolnjevanja zakonskih obveznosti. 

Organizator se obvezuje, da bo pridobljene podatke varoval v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov (Uradni 
list RS št. 86/04 in 67/07) in Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (Uredba EU 2016/679 s popravki) ter da jih ne bo 
uporabil v nobene promocijske namene brez predhodnega soglasja vsakega posameznika.

8. PRITOŽBE
Vse pisno posredovane pritožbe in reklamacije v zvezi s predmetno nagradno igro rešuje organizator. V primeru pritožbe 
se organizator zavezuje, da jo bo obravnaval po ustaljenem postopku in o njeni rešitvi obvestila udeleženca. V primeru 
kakršnega koli spora ali nejasnosti se ta pravila štejejo za prevladujoča, ne glede na druge objave, bodisi v tiskani, 
elektronski ali kateri koli drugi obliki.

9. RAZNO
Organizator nagradne igre si pridržuje pravico sprememb teh pravil, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni 
razlogi.

Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani. 

Ta pravila začnejo veljati z dnem sprejema.

Ta pravila začnejo veljati z dnem 16. 10. 2020.

SKB banka d.d. Ljubljana, 13. 11. 2020.


